

- Děkanka Fakulty stavební ČVUT v Praze vypisuje výběrové řízení na obsazení míst akademických pracovníků:
- pro katedru fyziky **1 místo** profesora/profesorky. Požadavky: jmenování v oboru Aplikovaná fyzika, publikační činnost v oblasti aplikované optiky, specializace na výzkum v oblasti optických měřicích a kontrolních metod v průmyslu a stavebnictví. Dále **1 místo** docenta/docentky. Požadavky: habilitace v oboru Aplikovaná fyzika, publikační činnost v oblasti aplikované optiky, specializace na výzkum v oblasti optických měřicích a kontrolních metod v průmyslu a stavebnictví.
- **1 místo** odborného asistenta/odborné asistentky na částečný pracovní úvazek pro katedru společenských věd pro výuku předmětů Právní předpisy ve stavebnictví a Právo ve společensko-vědním semináři. Požadavky: VŠ vzdělání na právnické fakultě a rigorózní zkouška. Praxe min. 15 let v oboru legislativa na úseku práva stavebního i práva životního prostředí. Aktivní přednášková a publikační činnost ve výše uvedených oborech.
- **1 místo** docenta/docentky na plný či částečný pracovní úvazek pro katedru technických zařízení budov. Požadavky: habilitace v oboru Silnoproudá elektrotechnika a elektroenergetika.
- pro katedru architektury **1 místo** profesora/profesorky. Požadavky: jmenování v oboru Architektura a stavitelství. Dále **1 místo** docenta/docentky. Požadavky: habilitace v oboru Architektura a stavitelství. Dále **1 místo** odborného asistenta/odborné asistentky pro oblast výuky architektonická tvorba – zaměření na nízkoenergetickou výstavbu. Požadavky: VŠ vzdělání v architektonickém oboru, praxe v oboru min. 5 let, pedagogická praxe v oboru min. 1 rok. Dále **1 místo** odborného asistenta/odborné asistentky pro oblast výuky architektonická tvorba – zaměření na znalosti SW pro tvorbu vizualizací. Požadavky: VŠ vzdělání v architektonickém oboru, praxe v oboru min. 3 roky, pedagogická praxe v oboru min. 1 rok. Dále **1 místo** odborného asistenta/odborné asistentky pro oblast výuky architektonická tvorba – zaměření na výuku zahraničních studentů v angličtině a francouzštině. Požadavky: VŠ vzdělání v architektonickém oboru, praxe v oboru min. 1 rok, pedagogická praxe v oboru min. 1 rok. Ukončené či započaté doktorské studium. Odbornou praxi je nutno ve všech případech doložit portfoliem prací.
- **1 místo** odborného asistenta/odborné asistentky pro katedru ekonomiky a řízení ve stavebnictví pro výuku odborných předmětů v anglickém jazyce pro oblast construction management and finance a pro zapojení do výzkumné činnosti katedry v oboru ekonomiky dopravní infrastruktury. Požadavky: VŠ vzdělání v oboru, schopnost přednášení a vedení prací v anglickém jazyce, znalost odborné anglické terminologie v dané oblasti, doložení jazykového certifikátu FCE, TOEFL nebo IELTS, praxe z tuzemských i mezinárodních výstavbových projektů. Zahraniční univerzitní vzdělání úrovně Master výhodou. Nástup možný od 1. 4. 2015.
- **1 místo** odborného asistenta/odborné asistentky pro katedru ocelových a dřevěných konstrukcí. Požadavky: VŠ vzdělání v technickém oboru, ukončené či započaté doktorské studium a vědecká a publikační činnost v oblasti dřevěných konstrukcí.
- **1 místo** docenta/docentky pro katedru hydrauliky a hydrologie. Požadavky: habilitace v oboru Vodní hospodářství a vodní stavby, zkušenosti s řešením výzkumných projektů v oblasti hydrologie, aktivní kontakty se zahraničními univerzitami, publikace v impaktovaných časopisech.
- **1 místo** odborného asistenta/odborné asistentky pro Experimentální centrum. Požadavky: VŠ vzdělání ve studijním programu Stavební inženýrství, obor Konstrukce a dopravní stavby, ukončené nebo započaté doktorské studium v oboru Fyzikální a materiálové inženýrství. Uchazeč/uchazečka musí doložit zkušenosti s experimentální a numerickou analýzou vysokohodnotných cementových kompozitů, zatížených rázem za vysokých rychlostí deformace v laboratorních i reálných podmínkách. Zbrojní průkaz výhodou.

Nástup, pokud není uvedeno jinak, dohodou.

U pozic, kde je předpoklad ukončené VŠ vzdělání, se požaduje VŠ vzdělání na magisterské úrovni. Požadovaná praxe se započítává po ukončení příslušného vzdělání. Přihlášky s fotokopii dokladů o vzdělání, dosažených vědeckopedagogických titulech a vědeckých hodnostech, přehled o dosavadní odborné praxi a publikační činnosti, příp. portfolio, strukturovaný životopis zasílejte do 30 dnů po uveřejnění na adresu: ČVUT v Praze, Fakulta stavební, osobní oddělení, Thákurova 7, 166 29 Praha 6. Uchazeči na výše uvedené pozice mohou být pozváni na jednání komise pro výběrové řízení k pohovoru dne 17.3.2015.

Termín zveřejnění v HN dne 9.2.2015

Termín pro podání přihlášky: 11.3.2015